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PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU BUREAU DIRECTEUR  

DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 

13/01/2023 

 

 

 

 

Date / Lieu 
 
13/01/2023 – Blois (41) 
 

 

Personnes  
Présentes  

 
DAUDIN Jacques, DUBOIS Guillaume, GALLAND Emmanuel,                 
MAUXION Philippe, MOREAU Nathalie (en visioconférence),                
SCHMIDT Wilfried, TILLAY Dominique 
 

Personnes 
Absentes 
Excusées 

BLACHIER Fabrice, BOTTON Michel 

 

 

Ordre du Jour 
 

 

I Informations Générales 

II Tour des Commissions 

III Questions Diverses 

 

__________________________________________________ 

 

I Informations Générales 

 

Dominique TILLAY informe que la Ligue Centre-Val de Loire ne pourra plus bénéficier 

d’une subvention, de la part du Conseil Régional Centre-Val de Loire, sur le FestiBasket, 

comme cela l’était auparavant. Cette subvention était d’environ 17 000€. 

En effet, le Conseil Régional n’accorde plus d’aide financière sur ce type de 

manifestation. Il précise qu’il va certainement falloir revoir la formule de cet événement pour 

pouvoir prétendre à une aide financière, probablement en y intégrant les nouvelles 

pratiques. 
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Le Président annonce avoir demandé une aide financière à la FFBB, au sujet des 

« grandes » compétitions 3x3 que nous envisageons d’organiser au mois de juin.  

Jean Pierre HUNCKLER, Trésorier de la FFBB, devrait donner une réponse mardi 

prochain. 

Si la Ligue CVL accepte cette organisation, un engagement sur 2 ans est prévu. 

La Mairie d’Orléans, le Conseil Départemental du Loiret, le Conseil Régional Centre-

Val de Loire aideront également financièrement sur cette éventuelle organisation. 

 

Il poursuit son intervention en annonçant que nous sommes sollicités pour accueillir 

un tournoi de Préparation aux Championnats du Monde U19M sur Orléans, avec 4 équipes 

qui pourraient être l’Argentine, l’Espagne, les Etats-Unis et la France. 25 bénévoles environ 

seraient nécessaires pour organiser cet événement en juin 2023. 

Le Président demande aux membres du Bureau Directeur ce qu’ils en pensent. A 

l’unanimité, ce projet est validé. 

 

Il termine en précisant que nous devrions accueillir 2 matchs de l’Equipe de France 

au cours du mois d’Août 2023. 

 

Il laisse la parole à Nathalie MOREAU pour évoquer l’opération Job Dating, sur 

laquelle nous souhaitons candidater auprès de la FFBB, pour en organiser 2, si possible, 

au cours du second semestre 2023. 

Nathalie MOREAU fait partie de la Commission, en charge de ces opérations, au sein 

de la FFBB. 

C’est une Opération qui s’inscrit dans le cadre des fonds de Paris 2024 ; il s’agit de 

proposer une journée dédiée au recrutement, en lien avec la structure Pôle Emploi.  

Cette dernière forme des équipes qui participent à des ateliers basket durant la 

matinée. Après la pause repas, les recruteurs se dévoilent et des entretiens sont organisés  

afin que les employeurs potentiels puissent faire leur recrutement. 

A noter que la FFBB a signé une convention à ce sujet, et qu’une enveloppe 

financière est reversée par la Fédération aux Ligues Régionales qui organisent des Job 

Dating. 

Nous allons proposer d’en organiser 2 sur des sites différents. 

 

 

  II -  Tour des Commissions 

 

  – Sportive Jeunes : 

 

 Jacques DAUDIN informe qu’une réunion a eu lieu Lundi dernier, avec l’équipe de 

la Commission Sportive Jeunes, et qu’il a été décidé d’organiser des finales de 2ème 

division sur nos Championnats Régionaux ; cela afin de répondre au Plan de 
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Développement Territorial 2020-2024 de notre Ligue. Seule la catégorie U18F ne sera pas 

concernée, étant donné qu’elle n’est composée que d’une poule unique. 

 Il poursuit en annonçant qu’il travaille, en collaboration avec Dominique AUGUSTIN 

du CD28, sur la rédaction d’une fiche de missions d’un chef de Délégation sur les 

Compétitions Régionales, de Zone et/ou nationales. 

 A ce sujet, il précise que le Chef de Délégation pour nos 2 équipes potentielles au 

Tournoi des Etoiles du Temple sur Lot en février 2023 sera Philippe MAUXION. 

 

 

–  Sportive Seniors : 

 

              Guillaume DUBOIS fait part d’une demande de report de l’US Vierzon en 

Championnat Régional RM2, pour semble-t-il des cas Covid. Après plusieurs relances pour 

obtenir des justificatifs, restées sans réponses, il est décidé d’infliger un forfait à l’US 

Vierzon. Il signale que ce même club sera forfait pour la rencontre du week-end contre 

Fondettes. 

 

              Il revient sur le cas du CS Bourges, en Championnat Régional RM3, qui a fait jouer 

un joueur sur une période où celui-ci était suspendu. Les membres du Comité Directeur 

confirment la décision prise lors d’une précédente réunion, à savoir de sanctionner le club 

d’une pénalité sportive (0 point marqué au classement pour cette rencontre). 

 

              Guillaume DUBOIS termine ses propos en faisant part d’une réunion, Lundi 

prochain, du groupe de travail qui a été constitué, après sollicitations, pour réfléchir à l’avenir 

de nos Championnats Régionaux Seniors. La réflexion tiendra compte des retours des 

clubs, suite au sondage qui avait été réalisé en fin de saison dernière. 

 

III -  Questions diverses 

  

    Il est simplement précisé que le prochain Bureau Directeur de la Ligue se tiendra 

à Châteauroux (36) le 3 mars 2023 et qu’il s’ensuivra une rencontre entre les clubs du 

CD36, les élus du CD36 et des élus de la Ligue le samedi 4 mars 2023. 

 

 

La séance est levée à 21h45. 

 

                     


